

**MINISTERIE VAN MIDDENSTAND
EN LANDBOUW**

N. 98 — 2519 (98 — 644) [C - 98/16248]

23 JANUARI 1998. — Koninklijk besluit tot vaststelling van de weddeschalen verbonden aan de bijzondere graden bij het Ministerie van Middenstand en Landbouw. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* van 14 maart 1998 moeten de volgende wijzigingen worden aangebracht :

In de Nederlandse tekst :

— in artikel 7, blz. 7376, onder het opschrift « Rechtskundig adviseur (rang 13) (V.L.) », moeten de vermeldingen :

« 1 115 290-1 703 009
14/2 × 53 429
Kl. 24 j. - N1 - G.B. »

vervangen worden door de volgende vermeldingen :

« 1 115 290-1 703 009
11/2 × 53 429
Kl. 24 j. - N1 - G.B. ».

In de Franse tekst :

— in artikel 7, blz. 7376, onder het opschrift « Conseiller juridique (rang 13) (C.P.) », moeten de vermeldingen :

« 1 115 290-1 703 009
14/2 × 53 429
Cl. 24 a. - N1 - G.B. »

vervangen worden door de volgende vermeldingen :

« 1 115 290-1 703 009
11/2 × 53 429
Cl. 24 a - N1 - G.B. ».

**MINISTERE DES CLASSES MOYENNES
ET DE L'AGRICULTURE**

F. 98 — 2519 (98 — 644) [C - 98/16248]

23 JANVIER 1998. — Arrêté royal fixant les échelles de traitement des grades particuliers du Ministère des Classes moyennes et de l'Agriculture. — Errata

Au *Moniteur belge* du 14 mars 1998 les modifications suivantes doivent être apportées :

Dans le texte néerlandais :

- à l'article 7, p. 7376, sous la rubrique « Rechtskundig adviseur (rang 13) (V.L.) », les mentions :

« 1 115 290-1 703 009
14/2 × 53 429
Kl. 24 j. - N1 - G.B. »

doivent être remplacées par les mentions suivantes :

« 1 115 290-1 703 009
11/2 × 53 429
Kl. 24 j. - N1 - G.B. ».

Dans le texte français :

— à l'article 7, p. 7376, sous la rubrique « Conseiller juridique (rang 13) (C.P.) », les mentions :

« 1 115 290-1 703 009
14/2 × 53 429
Cl. 24 a - N1 - G.B. »

doivent être remplacées par les mentions suivantes :

« 1 115 290-1 703 009
11/2 × 53 429
Cl. 24 a - N1 - G.B. ».

MINISTERIE VAN FINANCIËN

N. 98 — 2520 (98 — 2417) [98/03470]

2 SEPTEMBER 1998. — Ministerieel besluit tot wijziging van het ministerieel besluit van 28 december 1993 betreffende het accijnsstelsel van minerale olie. — Erratum

Onderstaande bijlage vervangt degene verschenen in het *Belgisch Staatsblad* nr. 175 van 11 september 1998, blz. 29238 :

MINISTERE DES FINANCES

F. 98 — 2520 (98 — 2417) [98/03470]

2 SEPTEMBRE 1998. — Arrêté ministériel modifiant l'arrêté ministériel du 28 décembre 1993 relatif au régime d'accise des huiles minérales. — Erratum

L'annexe ci-dessous remplace celle parue au *Moniteur belge* n° 175 du 11 septembre 1998, p. 29238 :

Bijlage

VERKOOP VERBODEN VOOR

de voeding van geïnstalleerde motoren op voertuigen bestemd voor gebruik op de openbare weg

(Art. 30 van het ministerieel besluit van 28.12.1993 betreffende het accijnsstelsel van minerale olie)

op straf van een boete van 25 000 tot 125 000 frank

(Art. 24 van de wet van 22.10.1997 betreffende de structuur en de accijnstarieven inzake minerale olie)

Gezien om te worden gevoegd bij het ministerieel besluit van 2 september 1998.

De Minister van Financiën,
J.-J. VISEUR